

Исаак Ньютон в 17 веке на основе священных писаний книги апокалипсиса, пророчеств Иоанна Богослова и пророка Даниила сформулировал основной закон мироздания (Ньютона), коротко он гласит: «Бог есть, потому что мир существует, иначе бы он разрушился под действиями сил тяготения (гравитации)». По его расчётам, если бы орбита Земли находилась бы хоть на один градус ближе или дальше от Солнца, то жизни на Земле быть не могло.

На основе расчётов Ньютона мировые Банкиры, хозяева денег подписали протоколы Сионских мудрецов и введение Золотого стандарта в России в самое благоприятное время, начало летоисчисления по лунному и солнечному календарю 10 сентября 1897 года (29 августа по юлианскому календарю). Ньютон рассчитал, что возрождение Израильского государства начнётся именно в эту дату, а через 50 лет будет создано Еврейское государство, что и произошло при И.В. Сталине. Но до сих пор никто не знает, почему эта дата является точкой отсчёта для развития мировой истории?

На этот сакральный вопрос отвечает гонитель чар мировых банкиров Гончар Борис Владимирович, из ключевого сакрального места планеты на берегу озера Байкал от санскрита Бай Кала - вне времени. По компасу видно, что координаты этого места соответствуют 51 градус 50 мин восточной широты и 108 градусов северной долготы. Это совпадает с сакральным ведическим числом 108 имён бога. Есть «совпадение» расстояния от Земли до солнца равно 108 диаметру Солнца, диаметр Солнца равен 108 диаметру Земли, а расстояние от луны до Земли равно 108 диаметру Земли. Угол наклона Египетских пирамид соответствует углу наклона Солнца в день летнего солнцестояния 51 градус 50 мин. По некоторым источникам считается, что именно в этом месте родился Чингисхан, правитель единой Тартарии, и как подтверждается из авторитетных источников он был потомком Ариев и Сарматов, как видно из описания путешественника Марко Поло внешность Чингисхана была европейская, а столица Тартарии город

Каракорум был недалеко от этого сакрального места. В этом месте проживал прадед А.С. Пушкина, Эфиоп Ганибал А.П., а так же защитник старой веры протопоп Аввакум.

. Известные мировые пророки предсказывали о приходе Восьмого правителя спасителя мира через Россию. Основной Закон Ньютона объясняет, кто этот Восьмой спаситель Мира. Из древних священных писаний Бхагаватгита, Шриматбхагавам и других, известно, что Господь Бог создатель Миров это Кришна, является один раз за 4,32 миллиарда лет, перед эпохой Кали Юга 22 августа 3228 году по Юлианскому стилю на Восьмой день перед Новолунием, Восьмым ребёнком в семье, в Восьмом месяце, Восьмого года. На русском языке число семь является сакральным, а объединяет это число ВО СЕМЬ, в математике означающая бесконечность. Экстраполируя начало летоисчисления в Христианстве, можно видеть, что Рождество Христово, на третий день после зимнего солнцестояния, приходится на Восьмой день до начала Нового Года. По астрономическим подсчётам 1 января 45 года до нашей эры в год введения Юлианского календаря Юлием Цезарем было Новолуние. Таким образом, астрология, тесно связана с религией и духовностью, где Ведические знания о верховной Личности Бога являются аутентичными. В современном мире данное начало летоисчисления связанное с приходом господина Кришны сохранилось в Эфиопском календаре.

Русский генерал Александр Нечволодов автор книги «от разорения к достатку» подробно объяснил, почему именно эта сакральная Дата 10 сентября 1897 года является Роковой Датой России и всего мира. Если набрать в любом поисковике «Роковая дата России» можно более подробно ознакомиться, почему эта дата является точкой отсчёта во многих календарях - современного Эфиопского, Юлианского, Диоклетианского. Отец русского самодержавия Иван третий, ввёл на Руси новый календарь в Новолуние 10 сентября 1492 года (1 сентября по юлианскому стилю). В этом году ожидалось конец света 7000 год от сотворения мира, и по некоторым данным в это время произошло смена полюсов и

оледенение северных территорий, из-за выхода метанового газа. Зелёная земля ГрендЛандия превратилась в ледяную шапку, а мамонты и другие животные мгновенно замёрзли с зелёной травой во рту. Вероятно весной 1492 года солнце вставала на Западе, а осенью, после смены полюсов солнце стало вставать на Востоке, потому на Руси в Тартарии ввели Новый календарь. Каждый год по лунному календарю эта дата меняется. Не случайно в этот день 11 сентября (29 августа по старому стилю) 2001 года мировые банкиры устроили теракт башен близнецов, что бы якобы эффективно бороться с мировым терроризмом в собственных интересах. Вот почему, после развала Советского Союза, американский президент заявил, что они выиграли холодную войну, потому что с ними Бог. Поэтому создание однополярного мира началось с самого благоприятного времени явления Господа Кришны в Новолуние 1897 года, даты подписания протоколов Сионских мудрецов и введения Золотого стандарта России, что послужило причиной создания ФРС и закабаления и эксплуатация Мира ссудным процентом, что является причиной почти всех войн на планете. В Христианстве после третьего Вселенского Собора приняли решение об отмене признания реинкарнации души из интересов управления обществом. Из этого решения получается, что душа человека как бы половинчатая, то есть до рождения человека его души не существовало, а после смерти человека его душа будет существовать вечно, если он при жизни делал поступки в интересах «правлящего класса». Однако в священных ведических писаниях этот миф легко разбивается и доказывается, что человек это душа, у которого есть тело, а не тело у которого есть душа. Поэтому для процветания и развития цивилизации необходимо прогнать Чары Кали Юги и для наступления Золотого века убрать власть мировых банкиров, через создание независимой эмиссии денег в каждом независимом государстве, которые будут обеспечены материальными ресурсами, что бы ни нарушался закон Кирхгофа. Как это было в древних независимых монархических государствах. Таким образом однополярность мира сменится на

более устойчивую модель, как минимум двух полярности, как наблюдается в природе.

Поэтому основной закон Ньютона позволяет распространяться духовным знаниям по всему миру, через принятия Ведического знания и следования его незыблемым законам, без порабощения и эксплуатации мира через ссудный процент.